

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

谁是真男子 (Rijāl) ?

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上, 今后两世的最高领袖。真主的使者啊, 请相助我们吧; 至圣尊贵的圣门弟子们 (愿主喜悦圣门弟子们) 啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们 (愿主福安慈悯喜悦众谢赫们), 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳· 大筛赫· 阿卜杜拉· 发伊兹· 达厄斯塔尼 (愿主喜悦之) 、毛俩纳· 筛赫· 纳泽姆· 哈格尼 (愿主喜悦之), 请相助我们; “我们的道统是陪伴 (教导), 美好 (善良) 在聚集之中”。

奉至仁至慈的真主之名:

رَجَالٌ صَدَقُوا مَا عَاهَدُوا اللَّهَ عَلَيْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضَى نَحْبَهُ
وَمِنْهُمْ مَنْ يَنْتَظِرُ

“信士中有人履行他们对真主的誓约: 他们中有成仁的, 有待义的; 他们没有任何变节。” (《古兰经》33:23) ——尊大的真主至实的言辞。

尊荣伟大的安拉乎说: “那些坚守与安拉乎的誓约、绝不违背的人, 才是真正的男子汉。”祂把他们描述为“真男子”。这意味着, 即便她身为女性, 若达到此境界, 她也已升到了“真男子”的品级。反之, 那些自视为男子汉却不信守承诺者, 既非男子, 亦非女子。重要的是理解这点: 此处并非是在区分男女, 而是安拉乎对守信者的描述。

我们为何谈论此话题? 因为坚守在安拉乎道路的人, 是珍贵之人。他们已获成功。那些没有违背誓言者, 在安拉乎看来是可接纳的。当他们的大限到来时, 他们便归真于此道之上。只要他们一息尚存, 只要他们还活着, 他们便继续践行此道, 坚守所立之约。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

基于此描述，有一位男子在毛俩纳·筛衣海·纳泽穆的时代皈依了伊斯兰。愿安拉乎^願慈悯他，他昨天归真了。他是德国人，但他的伊斯兰信仰确立于四十多年前，在毛俩纳·筛衣海·纳泽穆的见证下。他是一位哲学教授。哲学常基于怀疑与不确定性什么的。通过毛俩纳·筛衣海·纳泽穆的克拉麦提 (karāmah 显迹)，感赞安拉乎^願，他成为了一名穆斯林。在四十多年的岁月里，他侍奉了自身与周围的人。许多人通过他得获引导，包括穆斯林与非穆斯林。不仅非穆斯林，许多穆斯林也可能偏离正道。他将他们引归正道。而后，他作为安拉乎^願所喜爱的一位仆人，离世归真了。

这才是关键所在：我们为何被创造于此世？我们又做了什么？安拉乎^願已告知你被造的目的，但你却如无头苍蝇般茫然徘徊，不明所以。明理之人深知：当一个人寻得真理，定要紧抓不放。凭借那真理，你会过渡到后世；凭借那真理，你将安拉乎^願的意欲下，站立于真理（哈格）面前。

愿安拉乎^願使我们所有人坚定，不要使我们偏离。许多人偏离了正道，他们东奔西跑的，说“我喜欢这个，不喜欢那个”，而后突然发现自己一无所获地离世了。愿安拉乎^願不要使我们成为那般人，而使我们保持坚定。愿祂乎^願使我们全体坚定，直至我们得见我们的主，直至我们与我们的先知（愿主福安之）以及我们的众筛衣海们相会，因沙安拉（如主意欲）。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2026年1月7日 / 伊历1447年7月18日

晨礼时分 - 阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔